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Τέταρτο φυλλάδιο ασκήσεων.

1. Αποδείξτε ότι:
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2. Αν |xn| → 0 αποδείξτε ότι xn → 0.

3. Έστω xn ̸= 1 για κάθε n και x ̸= 1. Αποδείξτε ότι xn → x αν και μόνο αν 1+xn
1−xn

→ 1+x
1−x .

4. Αν n+ 1 ≤ nxn ≤ n+ xn + 2 για κάθε n αποδείξτε ότι xn → 1.

5. Αν n2x2n − 2n(n− 1)xn + n2 ≤ 2n+ 3 για κάθε n αποδείξτε ότι xn → 1.

6. Έστω 3xn+1 = x2n + 2 για κάθε n.
(i) Αν 1 < x1 < 2 αποδείξτε ότι η (xn) είναι φθίνουσα και xn → 1.
(ii) Αν x1 > 2 αποδείξτε ότι η (xn) είναι αύξουσα και xn → +∞.

7. Έστω xn+1 = 1 + 6
xn

για κάθε n.
(i) Αν 0 < x1 < 3 αποδείξτε ότι η υπακολουθία (x2k−1) είναι αύξουσα και άνω φραγμένη
και η (x2k) είναι φθίνουσα και κάτω φραγμένη και ότι xn → 3.
(ii) Τί γίνεται αν x1 > 3;
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